
ZŠ BĚLOHORSKÁ, BĚLOHORSKÁ 174 

ROČNÍ PLÁN ŠKOLNÍ DRUŽINY 2024- 2025 

 

Provoz školní družiny – ranní družina   – 6.30 – 7.40 

                                  odpolední družina  – 11.40 – 17.00  

V tomto školním roce bude naše družina pracovat v počtu III.oddělení. 

I.oddělení – p.vych. Stuchlíková Eva – 1.třída 

II.oddělení-p.vych.Kotěrová Helena  – 2.třída 

III.oddělení- p.vych.Vejsová Anna – 3.třída, 4.třída 

 

  Tento školní rok budeme pracovat na projektu „ Z pohádky do pohádky.“ Představíme dětem 

různé pohádkové příběhy i postavy, budeme se věnovat domácí i zahraniční tvorbě,  prohloubíme 

dětem znalosti o významných autorech i ilustrátorech.  Toto téma také využijeme v činnostech 

výtvarných, pracovních, hudebních a dramatických např. loutkového divadla skládání písniček…... Na 

konci roku tento projekt ukončíme celodružinovou  hrou –  „ Cesta pohádkovým lesem .“ 

Žákům dále nabídneme zájmové činnosti v rámci výtvarné, pracovní, hudební, dramatické a 

společenské výchovy, každodenní pobyt venku, v přírodě a rozvoj sportovní činnosti při hrách a 

sportu. 

Školní družina také nabízí zájmové kroužky  - pondělní kroužkové odpoledne, kde si žáci 

mohou vybrat z výtvarné, pracovní a sportovní činnosti. 

Velký důraz je kladen na udržování kamarádských vztahů a spoluprací mezi žáky, na 

vzájemném respektování a slušném chování. 

 

PRŮBĚŽNÉ ČINNOSTI: 

Odpočinková činnost – četba na pokračování, stolní hry, hry se stavebnicí, poslech hudby, 

povídání si s žáky na aktuální téma, relaxace na podložkách. 

Příprava na vyučování – během celého školního roku pomáháme žákům s domácími úkoly, 

vysvětlujeme nejasnosti, ptáme se na porozumění probranému učivu. Společně také využíváme 

znalostí, které žáci nabyli během vyučování v jednotlivých předmětech a tyto znalosti prohlubujeme. 

Přírodovědná zájmová činnost – rozvíjení zájmu o přírodu kolem nás (poznávání přírody – 

vycházky)o ekologii – třídění odpadu, šetření s vodou a elektrickou energií ).  



Tělovýchovná zájmová činnost – využíváme atrium  ZŠ, dětské hřiště a posilovací hřiště u 

obory Hvězda. Během školního roku trénujeme míčové hry – vybíjená, kopaná, florbal, soutěžíme a 

hrajeme různé pohybové hry. Klademe důraz na fair-play. 

Společenskovědní zájmová činnost – cílem této činnosti je vychovat z žáků samostatné 

jedince, kteří se umějí orientovat v životě, znají morálku a umějí řešit každodenní problémy a 

případné konflikty. 

Zájmová činnost – výtvarná, pracovní, hudební – seznámení žáků s různými materiály, papír, 

přírodní a textilní materiál, práce s keramikou. Žáci zde mají možnost si osvojit různé pracovní 

postupy, vyrobit si něco hezkého. Zájmová činnost bude vždy upřesněna v měsíčním plánu. 

Dodržování hygieny při stolování, a pobytu ve školní družině. 

Poučení o bezpečnosti před každou činností, pobytem venku, sportem. 

Výzdoba školní družiny a prostor školy. 

 

 

Měsíční plán září – červen bude vždy vypracován dle aktuálních témat daného měsíce (roční 

období, zvyky a tradice, které se vážou k určitému období, atd.) 
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Vypracovala : Kotěrová Helena 
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